Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 4 The costly appliance of science

4 maximumscore 2

1 niet
2 niet
3 wel
4 niet
Indien vier goed 2
Indien drie goed 1
Indien twee of minder goed 0
5 D
6 A
7 D
8 B

9 maximumscore 3
niet
niet
wel
niet
niet
niet
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Indien zes goed
Indien vijf goed
Indien vier goed
Indien drie of minder goed
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10 maximumscore 1
Het citaat dient minimaal “males face a shortage of female partners” te
bevatten. Uitbreiding van het citaat vanaf “and (has)” (alinea 5) dient
goedgerekend te worden.

11 C

12 C
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